

State of Misconsin 2019-2020 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2019 ASSEMBLY BILL 220

Prepared by the Legislative Reference Bureau (September 13, 2019)

1. Page 69, line 12: delete "<u>tetracannabinols</u>," and substitute "<u>tetrahydrocannabinols</u>,".

(END)

 $\begin{array}{c} 19\text{-}0154/1ccc\text{-}1\\ WLJ \end{array}$